

五一假期18对直通临客列车助力跨省游

应对大客流,国铁郑州局日均开行旅客列车532对

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩)昨日,记者从国铁集团郑州局了解到,五一假期,铁路运输自4月27日至5月4日为期8天,郑州铁路预计发送旅客550万人,日均发送68.75万人,较2019年同期增长26.6%,预计单日最高发送旅客将突破80.1万人。

今年五一假期,国铁集团郑州局管内各大火车站跨省客流和管内短途客流较大,旅游流、探亲流、商务流叠加,部分时段客流高度集中,其中直通客流主要流向为北京、上海、广州、深圳、杭州、成都、大连等地;管内客流主要集中在郑州、洛阳、南阳、商丘、周口、安阳等地。

为做好大客流出行服务,国铁集团郑州局启用旅客列车高峰期运行图,日均开行旅客列车532对,高峰日计划开行旅客列车565对。

助力五一假期跨省游 加开北京、上海、杭州、西安、兰州、武汉、南昌、南宁等热门城市直通临客列车

18对,其中高铁13对、普速5对。

方便省内城市短途游 加大洛阳、商丘、三门峡、南阳等地运力投放,加开管内高铁列车5.5对,车次分别为G9205/6次、G9109/10次郑州东—南阳东;G9107/8次郑州东—邓州东;G9193次郑州东—洛阳龙门;G9194次洛阳龙门—商丘;G9195次商丘—三门峡南;G9196次三门峡南—郑州东;G9197次郑州东—三门峡南。

满足个性化出行需求 开行热门方向夜间高铁列车和动车组列车13对。其中,加开D4971/2次北京西往返郑州东动车组列车;加开郑州客运段值乘的从郑州、三门峡、南阳等地分别往返北京、上海、杭州等城市的G4842/1次、G4488/7次、G4506/7次、G4508/5次、G4540/37次、G4538/9次等高铁列车;加开往返北京、上海、西安、兰州的G4852/1次、G4144/5次、G4146/3次、G4072/3次、G4074/1次、G4816/7次、G4818/5次等高铁列车。

月底前11万多张机票免费送

抽奖结果5月3日公布

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 刘俊佑)昨日,记者从郑州机场了解到,今年4月底前,国泰航空分批通过登记的形式,向社会赠送出总计11万余张免费机票。此次赠送免费机票将分多个阶段进行,第一阶段中国内地往返中国香港机票抽奖登记已于4月23日结束。4月24日~30日,国泰航空开启第二阶段中国香港前往海外的机票抽奖登记活动,将送出超过2.7万张经济舱往返机票。届时,参与者可以在该时段内登录国泰航空指定活动页面参与抽奖登记。

目前,国泰航空在郑州机场计划周一、周四执飞,航班号为CX952/CX957,机型为A321。航班飞行时间为:12时45分自香港起飞,15时

20分到达郑州;回程时间为16时35分郑州起飞,19时25分到达香港。

河南旅客参与方式为:登录国泰航空指定活动页面参与抽奖登记,需要提交个人信息、选择郑州作为始发城市,抽奖登记日期为4月24日上午10时至4月30日23时59分,中奖概率不受登记时间影响。乘客可从以下26个海外目的地中任选其一,作为目的地:美国、加拿大、英国、法国、德国、意大利、荷兰、瑞士、西班牙、澳大利亚、新西兰、以色列、阿联酋、孟加拉国、印度、尼泊尔、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、新加坡、泰国、越南、柬埔寨、日本、韩国、南非。

中奖结果公布日期为5月3日。参与者可以通过电子邮件查收中奖结果。

坐乡村文旅专线 五一假期嗨玩郑州周边



郑州美丽乡村登封袁桥村

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 文/图)以“畅游原乡·集散随行”为主题,以5A景区“少林寺+杨家门村+雷家沟村”为主线的郑州乡村文旅专线4号线将于4月25日正式开通,这是郑州交通旅游集散中心继4月1日开通郑州至新密、郑州至巩义、郑州至登封3条文旅专线之后开通的第4条文旅专线。

同时,郑州乡村文旅专线1号线、2号线、3号线五一期间将每天发班,将为广大市民和游客在即将到来的五一小长假有计划进行郑州周边游、乡村游、文化游提供极大的便利。其中,乘坐文旅3号线前往

袁桥的游客可享受半价门票优惠,五一期间登封袁桥古村将举办免费领门票、穿汉服和打卡天空之伞等14项系列文化活动。

郑州乡村文旅专线4号线具体发班情况:每天6:20紫荆山地铁站—7:00火车站西广场—7:20郑州交通旅游集散中心—9:30少林寺景区停车场,少林寺游客下车游览—10:00杨家门村(河南省乡村旅游特色村、郑州市3A级景区村庄)—13:30龙潭河、拓片博物馆(招止园)—15:00雷家沟村(郑州市3A级景区村庄)—16:00少林寺停车场接少林寺游客返程。

法院执行有温度 小饭馆欠款可分期还

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 高方方)昨日,郑州市金水区法院冒雨持续开展“金法利剑”助企纾困保民生专项执行活动。

截至昨日17时,金水区法院共执行完毕22件,执行和解8件,拘传、拘留25人,腾空房屋3套,执行到位金额784万余元。

2022年1月,周某(化名)向朋友高某(化名)借款12.5万元,双方约定了借款利息、期限等。借款到期后,周某并未还款。高某将周某起诉至金水区法院,经审理判决:周某偿还高某借款本金12.5万元及利息。判决生效后,周某未履行判决确定的义务,高某申请强制执行。

执行立案后,金水区法院第一时间发起网络总对总查控,发现被执行人周某在郑州购买有一套房

产,尚未办理不动产权证,目前仍在开发商名下。金水区法院及时对该房产进行预查封,随后多次与周某联系,督促其尽快履行判决义务。周某履行1.5万元后,便以没有履行能力为由再也不露面。

经多方调查,金水区法院发现周某和朋友合伙开了一家小饭馆,目前还在正常经营。法院执行人员告知周某拒不履行将面临被拘留的法律后果。

周某表示自己愿意还款,但是做生意赔钱了,一次性还完有困难。后经双方当事人反复协商,申请人作出了一定让步,最终达成和解协议:周某每月向高某履行5000元至10000元不等金额的款项,直至履行完毕为止,如未按时履行,周某自愿配合法院对其名下房产评估拍卖。至此,该案顺利执结。

公告专栏

关于郑州市轨道交通8号线一期工程冬青街站交通导改的公告

郑州市轨道交通8号线一期工程冬青街站,位于瑞达路与冬青街交叉口。施工期限:自2023年4月24日起,工期约为6个月,施工期间占用瑞达路原有机动车道、非机动车道及人行道。届时,过往行人、机动车及非机动车辆沿道路中间保通路南北向通行,待施工完成后恢复道路正常通行。

地铁施工期间,请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。在此期间,给广大市民出行带来的交通不便,敬请谅解。感谢您对郑州地铁建设的支持与理解!

郑州地铁集团有限公司
郑州市公安局公安交通管理局
2023年4月21日